

---

## **Раскрыто убийство 76-летнего жителя г. Бийска, совершенное 15 октября 2008 г. на территории городского кладбища**

Ранее сообщалось, что 15 октября 2008 года на территории кладбища г. Бийска Алтайского края был обнаружен труп 76-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. Благодаря слаженной работе следственных и оперативных сотрудников через трое суток после трагедии по подозрению в совершении данного преступления был задержан 22-летний молодой человек, не имеющий постоянного места жительства. Ранее он неоднократно был судим, освобожден из мест лишения свободы условно-досрочно в июле 2008 г., однако на путь исправления не встал. Известно, что ранее гражданин П. имел судимость за корыстное преступление, совершенное на территории кладбищ Алтайского края.

23 октября 2008 г. гражданину П. Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ «Убийство». Обвиняемый находится под стражей.

В ходе следствия установлено, что престарелый мужчина в дневное время направился на городское кладбище на могилу отца в годовщину его смерти. Там он познакомился с гражданином П., который искал на кладбище продукты питания. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый несмотря на престарелый возраст потерпевшего с помощью металлического прута причинил последнему телесные повреждения, не совместимые с жизнью. После совершения убийства обвиняемый похитил у потерпевшего денежные средства в размере 600 рублей и скрылся с места происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова*

24 Октября 2008

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/612691>

